

OTÁZKA K ÚSTNÍMU ZODPOVĚZENÍ S ROZPRAVOU O-0097/05

kteřou v souladu s článkem 108 jednacího řádu

položili poslanci Marie Panayotopoulos-Cassiotou, Nathalie Griesbeck, Csaba Óry, Zsolt Becsey, Béla Glattfelder, Árpád Duka-Zólyomi, Edit Bauer, László Surján, István Pálfi, Kinga Gál, Lívia Járóka, András Gyürk, József Szájer, Péter Olajos, György Schöpflin, Etelka Barsi-Pataky, Pál Schmitt, Amalia Sartori, Piia-Noora Kauppi, Panayiotis Demetriou, Sylwester Chruszcz, Urszula Krupa, Bogusław Rogalski, Witold Tomczak, Maciej Giertych, Mirosław Piotrowski, Dariusz Grabowski, Kathy Sinnott, Miroslav Mikolášik, Ryszard Czarnecki, Nikolaos Vakalis, Konstantinos Hatzidakis, Ioannis Varvitsiotis, Anna Záborská, Cristina Gutiérrez-Cortines, Astrid Lulling, Rodi Kratsa-Tsagaropoulou, Simon Busuttil, David Casa a Bogdan Pęk

Radě

Předmět: Uplatňování snížené sazby DPH na výrobky a služby nezbytné pro dobré podmínky života dětí

Příloha H 6. směrnice o DPH (77/388/ES¹) uvádí zboží a služby, na něž může být uplatněna snížená sazba DPH, která nemůže být nižší než 5%. Je však třeba poznamenat, že tento seznam prakticky neobsahuje odkazy na výroby a služby potřebné pro dobré podmínky života dětí. Pokud jde o výrobky určené pro děti v předškolním věku, jsou v příloze H obsaženy pouze dětské autosedačky a poskytování knih včetně omalovánek a obrázkových knížek.

S přihlédnutím ke skutečnosti, že 15% evropských občanů je ohroženo chudobou (statistika Eurostat), a vzhledem k vážným demografickým problémům Evropské unie je stále naléhavější přijmout příslušná opatření s cílem umožnit párům, aby měly tolik dětí, kolik si přejí, aniž by proto byly vystaveny ekonomickým problémům.

Má Rada v úmyslu s ohledem na uvedené skutečnosti zařadit do přílohy H 6. směrnice o DPH výrobky nezbytně nutné pro dobré podmínky života dětí (např. oděvy, obuv, dudlíky, kojenecké lahve, ohřívače lahví, kočárky atd.) a rovněž služby hlídání dětí tak, aby přispěla ke snížení výdajů domácností s dětmi, zejména těch, které se potýkají s ekonomickými obtížemi nebo s chudobou?

Předložení: 18.10.2005

Postoupení: 19.10.2005

Platné do: 09.11.2005

¹ Úř. věst. L 145, 13.6.1977, s. 1.